Механика-Кинематика

1) Куршум се движи равноускорително и излита от цевта на пушка със скорост 
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.Определете ускорението на куршума,ако дължината на цевта е 
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.Колко време се е движил куршумът в цевта? 

2) Автомобил,който се движи със скорост 
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,започва да спира с ускорение 
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/

5

s

m

a

=

.Намерете спирачния път и времето за спиране.

3) Автомобил се движи 1 час със скорост 
[image: image5.wmf]h
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,а след това 3 часа със скорост 
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.Намерете средната скорост на автомобила за цялото време на движението.

4) Тяло се движи по оста 
[image: image7.wmf]x

 по закона 
[image: image8.wmf]B

t

A

t

x

+

=

2

.

)

(

,където 
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.Определете закона за скоростта и ускорението на тялото;пресметнете скоростта в момента 
[image: image10.wmf].
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Намерете преместването и средната скорост за интервала време 
[image: image11.wmf]]
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[image: image12.wmf].
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5) Движението на точка по оста 
[image: image13.wmf]x

 се дава от закона 
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където 
[image: image15.wmf].
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Определете момента , в който скоростта на тялото става нула.Пресметнете пътя,който точката изминава от момента 
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до момента,в който тя спира.

6) Камък е хвърлен вертикално нагоре със скорост 
[image: image17.wmf].
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Намерете на каква максимална височина ще се издигне камъкът и за колко време!

За домашно

1) Водач на автомобил, който се движи със скорост 
[image: image18.wmf],

/

15

0

s

m

v

=

 започва изпреварване, като се движи със ускорение 
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 и достига скорост 
[image: image20.wmf].
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Колко време е изпреварвал автомобила и колко път е изминал при това?

2) Два автомобила се движат по законите 
[image: image21.wmf]t
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.Да се определят моментните скорости и ускорения на автомобилите. Да се определи времето и мястото на срещата им.

3) Ускорението на свободно падане на повърхността на Луната е 6 пъти по-малко от земното ускорение.Камък, хвърлен вертикално нагоре, се издига на височина 
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 над земната повърхност. На каква височина ще се издигне камъкът, ако се хвърли със същата начална скорост от повърхността на Луната?

4) Топка е хвърлена вертикално надолу със скорост 
[image: image23.wmf]s
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. Ударът със земята е идеално еластичен. На каква височина над нивото на хвърляне ще се издигне топката?

5) След задействане на спирачките,законът за скоростта на автомобил е 
[image: image24.wmf]t
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.Намерете спирачния път.Движението е праволинейно.Намерете и времето за спиране на автомобила.
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